
実施日：令和3年9月1日（水）～9月30日（木） 回答者数　　46名

問1　あなたのことを教えてください

乳幼児の保護者
6才～12才
（小学生）

12才～18才
（中学生・高校生）

その他 無回答 計

1 12 1 28 4 46

問2　こらくるへはどれくらい来ていますか
ほぼ毎日 1週間に1回以 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめ 無回答 計

5 25 14 0 1 1 46

問3　こらくるへはどうやって来ていますか
徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答 計

13 25 4 0 0 0 4 46

その他意見
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無回答
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ほぼ毎日 1週間に1回以上 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめて 無回答
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乳幼児の保護者 6才～12才

（小学生）

12才～18才

（中学生・高校生）

その他 無回答
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徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答



問4　こらくるを利用する理由をおしえてください

家が近い 施設が魅力的
おもちゃや本
等が充実

雰囲気が良い
講座やイベント

に参加

12 12 1 9 17
こどもや親同士の
交流・情報交換

ともだちがいる
近くにあそび場や使い
やすい場所がない

その他 無回答 計

0 9 4 3 2 69

その他意見

問5　こらくるを利用していかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

24 16 2 0 0 4 46

問6　先生(職員）の印象（接遇態度など）はいかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

26 14 2 0 0 4 46
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問7　こらくるは掃除が行き届き、清潔に保たれていますか
はい いいえ どちらともいえない 無回答 計

42 1 2 1 46

問8　こらくるの安全管理についてはいかがでしたか
安心して利用
できる

危ないと
感じる

どちらともいえない 無回答 計

42 1 2 1 46

問9　今後(もこらくるを利用したいと思いますか
利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答 計

44 0 1 1 46

問10　こらくるへの要望・ご意見がありましたらご記入ください

ウォシュレットが欲しい。談話できる所が欲しい
部屋の出入口が一か所なので増やして欲しい。（災害の時）

すくすくルームの机を占領している親をどうにかして欲しい、子どもが遊べない
建物も新しくなり清潔で使いやすい
17時半まで遊びたい
駐車が出来て使いやすい
とても感じ良く、他の市の職員も見習って欲しい

トイレのシートが冷たい
外のボールを増やしてほしい
小学生が遊べる時間を増やしてほしい
2階のイスとテーブルを増やしてほしい
多目的室の冷蔵庫に職員さんのお弁当などを入れないでほしい

階段に貼っている絵に目がくらくらする、足がひっかかる時がある。
部屋に引戸の窓が欲しかった。ベランダの下方に網を付けた方が良いと思う。

はい
91%

いいえ
2%

どちらともいえない
5%
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はい いいえ どちらともいえない 無回答
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